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Strona internetowa
Zamawiajgcego

Dotyczy:
przetargu nieograniczonego ogtoszonego w Dz.U.U.E. pod nr 2020/S 252-637591 w dniu 28.12.2020 r.

pn. Kontrakt Z-14/W ,,Modernizacja kolektora C w Toruniu”

Zamawiajgcy Torunskie Wodociagi Sp. z 0.0. w zwigzku ze ztozonymi pytaniami do Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamdwienia zwanej dalej ,SIWZ” dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia
29.01.2004 r. Prawo Zamowien Publicznych zwanej dalej ,,ustawg Pzp” (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r.
poz. 1843 z pézn. zm.) odpowiada jak nizej:

Pytanie 1
Prosimy o podanie czy Zamawiajacy dopusci zastosowanie do renowacji kanatéow o Srednicach

DN2000, DN1800, DN1600 renowacyjne moduty GRP z wypetniaczem? Zgodnie z zatgczonymi do SIWZ
»Warunkami Technicznymi" str. 4, Pkt. 6.3. podane zostaly wymagania materiatowe zaréwno dla
modutéw z wypetniaczem jak i dla modutéw cienkosciennych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania o ktérych mowa w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program
Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajacego w stosunku do przedmiotu
zamdwienia, pkt Il. Materiaty i Urzadzenia, ust. 2. Wymagane parametry materiatéw, ppkt 1.).

Pytanie 2
Prosimy o podanie czy Zamawiajgcy dopusci zastosowanie do renowacji kanatéw o srednicy DN 1000

rekawdéw elastycznych z witdkna poliestrowego (o strukturze filcu)? Zgodnie z zatagczonymi do SIWZ
»Warunkami Technicznymi" str. 4 i 5, Pkt. 6.4. podane zostaty wymagania materiatowe zaréwno dla
rekawdw z wtdkna szklanego jak i dla rekawdow z wtékna poliestrowego (o strukturze filcu).

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania o ktérych mowa w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program
Funkcjonalno Uzytkowy (Czes¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu
zaméwienia, pkt Il. Materiaty i Urzadzenia, ust. 2. Wymagane parametry materiatéw, ppkt 2.).

Pytanie 3
PFU - Dziat Il - Materiaty i Urzadzenia, pkt. 2 Wymagane parametry materiatéw, ppkt. 2 DN1000 -

Zamawiajacy dopuscit do wykonania prac wyktadzine z wtékna szklanego nasgczong zywicami
poliestrowymi, utwardzang pod wptywem promieni UV ktéry musi spetnia¢ wymagania opisane
w niniejszym punkcie w tym m. in. Opisujgcy modut sprezystosci krotkoterminowy nie mniejszy niz
14300 MPa. Wprowadzajagc powyzszy zapis Zamawiajacy doprowadzit, pewnie nieSwiadomie, do
oczywistego naruszenia zasad konkurencyjnosci w postepowaniu, bowiem ww. kryterium spetnia
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ograniczona liczba producentéw. W zwigzku z powyzszymi wymaganiami Wykonawcy zmuszeni sg
skorzysta¢ z oferty konkretnego producenta co oczywiscie wptywa na tre$¢ przygotowanej oferty i
ogranicza konkurencje. Wykonawcy mogli by skorzystac z ‘innych ofert producentéw dostepnych na
rynku, ktérych produkty sa réwnowazne. Aktualne wytyczne przedstawione przez Zamawiajgcego
wpltywajg w sposob oczywisty na swobode dziatari wykonawcéw narzucajac im konkretny produkt,
przy czym na rynku istniejg producenci tozsamych produktéw, dla ktérych osiggniecie celu jakim jest
zdolnos$¢ rekawa do przenoszeni obciazer gruntu, obcigzen hydrostatycznych oraz dynamicznych przy
zatozeniu wymaganej sztywnosci obwodowej nie mniejszej niz 2kN/m2 jest jak najbardziej mozliwe do
spetnienia. Wobec powyzszego wnosimy o dokonanie zmiany parametréw technicznych dla
wykfadziny z wiékna szklanego nasgczong zywicami poliestrowymi, utwardzang pod wptywem
promieni UV poprzez okreslenie modutu sprezystosci krétkoterminowego na poziomie nie nizszym niz
E>1200 MPa wg PN-EN ISO 178.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie podziela opinii Wykonawcy i podtrzymuje wymagania o ktérych mowa w Zatgczniku
nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w
stosunku do przedmiotu zaméwienia, pkt Il. Materiaty i Urzadzenia, ust. 2. Wymagane parametry
materiatéw, ppkt 2.).

Pytanie 4
Prosimy o podanie czy Zamawiajgcy dopusci zastosowanie ksztattek kapeluszowych typu B o dtugosci

20 cm? Zgodnie z zatgczonymi do SIWZ ,Warunkami Technicznymi" str. 7, Pkt. 11. Ksztattki
kapeluszowe majg miec¢ dtugo$¢ min. 20 cm natomiast zgodnie PFU str. 24, Pkt 3. Mowa o ksztattkach
o dtugosci min. 40cm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania o ktdrych mowa w Zataczniku nr 1 do SIWZ - Program
Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajacego w stosunku do przedmiotu
zamOwienia, pkt Il. Materiaty i Urzgdzenia, ust. 2. Wymagane parametry materiatéw, ppkt 3.).

Pytanie 5
Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie wpie¢ do kolektora (przytacza, wigczenia, odpowietrzniki)

modernizacji podlega¢ bedg jedynie punkty wigczen do kolektora. Zgodnie z PFU str. 4, Pkt I.
»uszczelnienie wigczen kanatéw i odpowietrznikéw o $rednicach do 600 mm".

Odpowiedz:

Wymagania Zamawiajgcego dotyczgce wykonania Robdt opisano w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program
Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajacego w stosunku do przedmiotu
zamowienia, pkt V. Wykonanie Robdt, ust. 6 Szczegdlne zasady prowadzenia Robét), gdzie wskazano,
ze w ramach realizacji robdt nalezy bezwzglednie uszczelni¢ wszelkie potencjalne miejsca narazone na

infiltracje.
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Pytanie 6
Prosimy o informacje, jakie sa $rednie i maksymalne dobowe przeptywy $ciekéw w kolektorze na

odcinku przeznaczonym do renowacji?

Pytanie 7
Prosimy o informacje, jaka jest predkos¢ przeptywu $ciekéw w kolektorze?

Pytanie 9

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy przewidziat w jaki sposéb bedzie prowadzony by-pass i czy w
zwigzku z jego wykonaniem bedg konieczne do wykonania bramownice dla przeprowadzenia by-passu
nad jezdniami, tak aby nie powodowac utrudnieri w ruchu drogowym lub przewierty podziemne pod
ciggami pieszo-jezdnymi na catym przedmiocie zamoéwienia?

Odpowiedz na pytania 6,7i9:

Przedmiot zamdwienia opisany w Zataczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy za
pomocy zestawien tabelarycznych zawierajgcych parametry i opis elementéw kolektora
wytypowanych do modernizacji (Cze$¢ opisowa, A. Opis ogdlny przedmiotu zamdéwienia, pkt IV.
Szczegdtowe wiasciwosci funkcjonalno-uzytkowe) oraz Warunkdw Technicznych i Inspekcji CCTV
(Czes¢ Informacyjna, D. Inne posiadane informacje i dokumenty niezbedne do projektowania robét
budowlanych, pkt Ill. Zatgczniki, Zatgcznik nr 1 i Zatacznik nr 2) powinien zosta¢ zweryfikowany przez
Wykonawce w terenie poprzez przeprowadzenie szczegbétowej inwentaryzacji oraz inspekcji
telewizyjnej przed rozpoczgciem prac. Ryzyko ewentualnych niezgodnosci nalezy uwzgledni¢ w cenie
za realizacje zamdwienia.

Przedmiot zamodwienia obejmuje wykonanie Robdt zgodnie z Warunkami Kontraktowymi dla
Urzadzen oraz Projektowania i Budowy dla urzadzen elektrycznych i mechanicznych oraz robét
inzynieryjnych i budowlanych projektowanych przez Wykonawce, czwarte wydanie angielsko - polskie
niezmienione 2008 (z erratg), ttumaczenie pierwszego angielskiego oryginatu wydanego w 1999 roku
przez Miedzynarodowa Federacje Inzynierow - Konsultantéw (Fédération Internationale des
Ingénieurs - Conseils - FIDIC).

Zgodnie z klauzulg 5.1 [Ogdlne zobowiqzania projektowe] Warunkéw Kontraktu Wykonawca sporzadzi
Dokumentacje¢ Projektowg i bedzie za nig odpowiedzialny. Wymagania Zamawiajacego dotyczgce
Dokumentacji Projektowej i Robdt opisano w Programie Funkcjonalno Uzytkowym (Zatgcznik nr 1 do
SIWZ).

Pytanie 8
Prosimy o informacje czy Zamawiajgcy okresla wprost procent zmniejszenia Srednicy kanatu zastatej

po dokonaniu renowacji (lub narzuca inny techniczny lub hydrauliczny warunek do spetnienia
zwigzany z wymiarem wprowadzanych modutéw) ?

Odpowiedz:

Przedmiot zamdéwienia obejmuje wykonanie Robdt zgodnie z Warunkami Kontraktowymi dla Urzgdzen
oraz Projektowania i Budowy dla urzadzen elektrycznych i mechanicznych oraz robét inzynieryjnych i
budowlanych projektowanych przez Wykonawce, czwarte wydanie angielsko - polskie niezmienione 2008
(z erratg), ttumaczenie pierwszego angielskiego oryginatu wydanego w 1999 roku przez Miedzynarodowg
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Federacje Inzynieréw - Konsultantéw (Fédération Internationale des Ingénieurs - Conseils - FIDIC).
Zgodnie z klauzulg 5.1 [Ogdlne zobowiqzania projektowe] Warunkéw Kontraktu Wykonawca sporzadzi
Dokumentacje Projektowa i bedzie za nig odpowiedzialny. Wymagania Zamawiajgcego dotyczgce
Dokumentacji Projektowej i Robdt opisano w Programie Funkcjonalno Uzytkowym (Zatacznik nr 1 do
SIWZ).

Pytanie 10
Prosimy o informacje czy stropy, ktére podlegajg wymianie na nowe (zgodnie z zatgcznikiem

TT.400.454.2.2020.BK - Warunki techniczne pkt. 2 i 3), nalezy dodatkowo pokry¢ cienkosciennymi
panelami GRP?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze stropy podlegajace wymianie na nowe, o ktérych mowa w Zatgczniku nr 1
do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$¢ Opisowa, B. Opis wymagar Zamawiajgcego w
stosunku do przedmiotu zamdwienia, pkt Il. Materiaty i Urzadzenia, ust. 2. Wymagane parametry
materiatow, ppkt 4.), nie wymagaja dodatkowego pokrycia cienko$ciennymi panelami GRP.

Pytanie 11
Prosimy o informacje, czy w zakresie modernizacji jest rowniez wymiana zasuwy DN 1000 w komorze

K537

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, ze zasuwa DN 1000 w komorze K53 nie podlega wymianie.

Pytanie 12
Prosimy o informacje w ktérych komorach i w jakiej ilosci nalezy zakupi¢ i zamontowaé barierki,

pomosty robocze i z jakiej klasy stali?

Odpowiedz:
Przedmiot zamdwienia opisany w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy za
pomocg zestawien tabelarycznych zawierajgcych parametry i opis elementéw kolektora

wytypowanych do modernizacji (Cze$¢ opisowa, A. Opis ogolny przedmiotu zamdwienia, pkt IV.
Szczegbtowe wiasciwosci funkcjonalno-uzytkowe) oraz Warunkéw Technicznych i Inspekcji CCTV
(Czes¢ Informacyjna, D. Inne posiadane informacje i dokumenty niezbedne do projektowania robét
budowlanych, pkt lll. Zataczniki, Zatacznik nr 1 i Zatgcznik nr 2) powinien zostaé zweryfikowany przez
Wykonawcg w terenie poprzez przeprowadzenie szczegétowej inwentaryzacji oraz inspekcji
telewizyjnej przed rozpoczeciem prac. Ryzyko ewentualnych niezgodnosci nalezy uwzgledni¢ w cenie
za realizacje zamdwienia.

Barierki, pomosty, drabinki wymieniane i uzupetniane w komorach nalezy wykona¢ ze stali klasy AlSI
316.
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Pytanie 13
Prosimy o informacje czy kabel podwieszony do stropu kanatu na odcinku pomiedzy komorg K52 i K54

nalezy zostawi¢ w przestrzeni pomiedzy rurg istniejacg a modutami GRP? Czy kabel jest czynny? Czy
Zamawiajacy przewiduje konieczno$¢ dodatkowego zabezpieczenia kabla rurg ostonowa na etapie
montazu modutéw GRP?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze kabel podwieszony do stropu kanatu na odcinku pomiedzy komorg K52 a
K54 zostat zdemontowany.

Pytanie 14
Zgodnie z PFU str. 4. Pkt I. ,,...Zakres robét obejmuje rowniez: ,,.,odtworzenie niewyprowadzonych na

powierzchnie odpowietrznikow" (dot. 14 sztuk niewyprowadzonych na powierzchnie).." Prosimy o
uszczegbtowienie zakresu przewidywanych robdt. Czy chodzi o regulacje do poziomu terenu,
udroznienie, przywrdcenie ciggtosci rurociggu, odbudowe, nadbudowe istniejgcej komory, wymiane
wtazu/kratki itp.

Odpowiedz:

Przedmiot zamdwienia obejmuje wykonanie Robdt zgodnie z Warunkami Kontraktowymi dla
Urzadzen oraz Projektowania i Budowy dla urzadzen elektrycznych i mechanicznych oraz robét
inzynieryjnych i budowlanych projektowanych przez Wykonawce, czwarte wydanie angielsko - polskie
niezmienione 2008 (z erratg), ttumaczenie pierwszego angielskiego oryginatu wydanego w 1999 roku
przez Miedzynarodowa Federacje Inzynieréw - Konsultantéw (Fédération Internationale des
Ingénieurs - Conseils - FIDIC).

Zgodnie z klauzulg 5.1 [Ogdine zobowiqgzania projektowe] Warunkow Kontraktu Wykonawca sporzgdzi
Dokumentacje Projektowa i bedzie za nig odpowiedzialny. Wymagania Zamawiajgcego dotyczace
Dokumentacji Projektowej i Rob6t opisano w Programie Funkcjonalno Uzytkowym (Zatgcznik nr 1 do
SIWZ).

Pytanie 15
Prosimy o informacje, czy zgodnie z: ,Zat. 3 PFU Podstawowe wymagania techniczne rur, ksztattek i

obiektéw stawiane nowoprojektowanym uktadom kanalizacji sanitarnej" pkt. 4.1 - wszystkie wtazy w
terenie nieutwardzonym nalezy przewidzieé jako wtazy w ptycie betonowej, zbrojonej o wymiarach
1,0x1,0x0,15[m]?

Odpowiedz:

Zamawiajacy Torunskie Wodociggi Sp. z 0.0. informuje, ze na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia
29.01.2004 r. Prawo Zamdéwien Publicznych dokonat zmiany tresci:

Zatacznika nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$¢ opisowa, B. Opis wymagan
Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu zamdwienia, pkt. V. Wykonanie Robét, ust. 6 Szczegdlne
zasady prowadzenia Robdt):
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Byto:
Modernizacja komor kanalizacyjnych

()

v nowe wiazy studzienek posadowionych w jezdni nalezy obetonowaé (min. 1x1 m tacznie z
pierscieniem dystansowym), wtazy studzienek posadowione na terenie nieumocnionym nalezy
zabezpieczy¢ brukiem o $rednicy 1,5 m na podbudowie z betonu

()

Jest:

Modernizacja komdr kanalizacyjnych

()

v" nowe wlazy studzienek posadowionych w jezdni nalezy obetonowaé (min. 1,0 x 1,0 m fgcznie z

pierscieniem dystansowym), wiazy studzienek w terenie nieutwardzonym umieszcza¢ w plycie
betonowej zbrojonej o wymiarach 1,0x 1,0 x 0,15 m.

()

Pytanie 16
Czy zamawiajacy dopuszcza rozszerzenie zastosowania powfoki zabezpieczajgcej, zastosowanej na

kominie studni kanalizacyjnej, tez na Sciany studzienek kanalizacyjnych, zeby unikng¢ potaczen kilku
technologii i skroci¢ czas wytgczenia naprawianych odcinkéw kanalizacji sanitarnej.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje wymagania o ktérych mowa w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program
Funkcjonalno Uzytkowy (Czes¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu
zamoOwienia, pkt Il. Materialy i Urzadzenia, ust. 2. Wymagane parametry materiatéw, ppkt 4.).

Pytanie 17
Prosimy o potwierdzenie, ze zakres prac na istniejgcych i droznych odpowietrznikach jest zwigzany

wylgcznie z instalacjg ksztattek kapeluszowych o dtugosci 20cm i np. przy odpowietrznikach 015, 016,
021 nie s3 wymagane dodatkowe prace, mimo zamieszczonej informacji o odstonietym zbrojeniu. Czy
tez w takim przypadku nalezy przewidzie¢ dodatkowe prace? Jedli tak to jakiego typu?

Pytanie 18
Czy wybudowane niezgodnie ze sztukg wiaczenie dn300 znajdujace sie w odlegtosci 36m od K43

wymaga wykonania dodatkowych prac? Jesli tak to jakiego typu i w jakim zakresie?

Odpowiedz na pytanie 17 i 18:

Przedmiot zamodwienia obejmuje wykonanie Robdt zgodnie z Warunkami Kontraktowymi dla
Urzadzen oraz Projektowania i Budowy dla urzadzen elektrycznych i mechanicznych oraz roboét
inzynieryjnych i budowlanych projektowanych przez Wykonawce, czwarte wydanie angielsko - polskie
niezmienione 2008 (z erratg), ttumaczenie pierwszego angielskiego oryginatu wydanego w 1999 roku
przez Miedzynarodowg Federacje Inzynieréw - Konsultantéw (Fédération Internationale des

O

e, SGS

Ingénieurs - Conseils - FIDIC).
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Zgodnie z klauzulg 5.1 [OgdIne zobowiqgzania projektowe] Warunkow Kontraktu Wykonawca sporzadzi
Dokumentacje Projektowa i bedzie za nig odpowiedzialny. Wymagania Zamawiajgcego dotyczace
Dokumentacji Projektowej i Robdt opisano w Programie Funkcjonalno Uzytkowym (Zatacznik nr 1 do
SIWzZ).

Pytanie 19
Czy kolektor podlegajacy renowacji przebiega na dziatkach prywatnych (jedli tak to na ilu i w jakim

rejonie), czy tez wylgcznie na terenach, ktdre sg wiasnoscig miasta Torun?

Odpowiedz:

Informacje o przebiegu kolektora przedstawiono w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno
Uzytkowy (Cze$¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu zamdwienia,
pkt I. Cze$¢ ogblna, ust. 4. Teren budowy).

Pytanie 20
Prosimy o udostepnienie nagran inspekcji TV odcinkéw kanalizacji podlegajacych renowaciji.

Odpowiedz:

Inspekcje CCTV - do pobrania pod adresem http://www.torwodociagi.nazwa.pl/TFS/zal2.zip zawiera
Zatgcznik nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Czes$¢ Informacyjna, D. Inne posiadane
informacje i dokumenty niezbedne do projektowania robdt budowlanych, pkt Ill. Zatgczniki, Zatgcznik
nr2).

Pytanie 21
Jakie sg $rednie i maksymalne dobowe przeptywy sciekdw w kolektorze na odcinku przeznaczonym do

renowac;ji?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyjasnia, ze do przedmiotowej kwestii odnidst sie w odpowiedzi na pytanie 6.

Pytanie 22
Prosimy o podanie wartosci spadku oraz chropowatosci powierzchni istniejgcego kolektora, ktéry ma

podlegaé renowacji, Powyzsze jest niezbedne do obliczenia przepustowosci starego kolektora chyba
ze Zamawiajgcy posiada wiedze dotyczacg przepustowosci, w takim razie prosimy o podanie tej
wartosci. Bez wiedzy o przepustowosci oraz o minimalnej dopuszczalnej $rednicy wewnetrznej
wprowadzanych modutéw oferty nie beda poréwnywalne. Kazdy z Wykonawcéw moze dobraé
zupetnie inne wspodtczynniki, co przetozy sie na sytuacje, w ktdérej otrzymacie Panstwo np. w
kolektorze dn2000m (w zaleznos$ci od sposobu liczenia) moduty o $rednicy od 1250mm do 1700mm.

Odpowiedz:

Przedmiot zamdwienia opisany w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy za
pomocg zestawien tabelarycznych zawierajagcych parametry i opis elementéw kolektora
wytypowanych do modernizacji (Cze$¢ opisowa, A. Opis ogdlny przedmiotu zamowienia, pkt IV.
Szczegbtowe wiasciwoéci funkcjonalno-uzytkowe) oraz Warunkéw Technicznych i Inspekcji CCTV
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(Czes¢ Informacyjna, D. Inne posiadane informacje i dokumenty niezbedne do projektowania robot
budowlanych, pkt Ill. Zatgczniki, Zatgcznik nr 1 i Zatgcznik nr 2) powinien zosta¢ zweryfikowany przez
Wykonawce w terenie poprzez przeprowadzenie szczegdtowej inwentaryzacji oraz inspekcji
telewizyjnej przed rozpoczeciem prac. Ryzyko ewentualnych niezgodnosci nalezy uwzglednié¢ w cenie
za realizacje zamdwienia.

Przedmiot zamowienia obejmuje wykonanie Robdt zgodnie z Warunkami Kontraktowymi dla
Urzadzen oraz Projektowania i Budowy dla urzadzen elektrycznych i mechanicznych oraz robot
inzynieryjnych i budowlanych projektowanych przez Wykonawce, czwarte wydanie angielsko - polskie
niezmienione 2008 (z erratg), ttumaczenie pierwszego angielskiego oryginatu wydanego w 1999 roku
przez Miedzynarodowg Federacje Inzynieréw - Konsultantéw (Fédération Internationale des
Ingénieurs - Conseils - FIDIC).

Zgodnie z klauzulg 5.1 [Ogdine zobowiqzania projektowe] Warunkéw Kontraktu Wykonawca sporzgdzi
Dokumentacje Projektowq i bedzie za nig odpowiedzialny. Wymagania Zamawiajgcego dotyczgce
Dokumentacji Projektowej i Robot opisano w Programie Funkcjonalno Uzytkowym (Zatgcznik nr 1 do
SIWZ).

Pytanie 23
Czy wszystkie wtazy w komorach podlegajgcych renowacji wymagajg wymiany na nowe?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze wszystkie wiazy, o ktérych mowa w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program
Funkcjonalno Uzytkowy (Czes$¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu
zamoéwienia, pkt Il. Materiaty i Urzadzenia, ust. 2. Wymagane parametry materiatéw, ppkt 4.),
wymagajg wymiany na nowe.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zaméwien Publicznych, Zamawiajacy
Torunskie Wodociaggi Sp. z o0.0. dokonat zmiany w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

poprzez tres¢ powyzszych odpowiedzi.
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